



平成30年5月31日

各 位

会社名株式会社安江工務店代表者名代表取締役社長安江博幸(コード番号:1439 東証JASDAQ・名証第二部)取締役取締役間合せ先事業サポート部長

(TEL 052-223-1100)

# 株式会社トーヤハウスの全株式譲受にかかる株式取得完了及び 新経営体制のお知らせ

当社は、平成30年5月16日付「株式会社トーヤハウスの全株式譲受に関する契約締結のお知らせ」にて公表いたしました通り、平成30年5月31日付で株式会社トーヤハウスの全株式の取得完了及び新経営体制について決議しましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

### 1. 異動する子会社(株式会社トーヤハウス)の概要

(1) 名 称	株式会社トーヤハウス	
(2) 所 在 地	熊本県熊本市東区桜木2丁目15-13	
(3) 代表者の役職・氏名	代表取締役社長 東矢 憲一郎	
(4) 事 業 内 容	建築業(新築・リフォーム)、不動産業、太陽光発電システム事業	
(5) 資 本 金	1,000万円	
(6) 設 立 年 月 日	平成4年4月1日	

## 2. 株式会社トーヤハウスの新経営体制

役 職 名	氏 名	当社との兼職の状況等
代表取締役社長	東矢 憲一郎	現任
代表取締役副社長	新田 義正	当社 取締役 住宅リフォーム事業部長
取 締 役	安江 博幸	当社 代表取締役社長
監 査 役	山本 賢治	当社 専務取締役

## 3. 今後の見通し

当社の平成30年12月期連結業績に与える影響は現時点においては未定でありますが、業績予想の修正など業績に重要な影響を与える見込が生じた場合は、その内容を速やかに開示いたします。

以上

#### 【本件に関するお問い合わせ】

株式会社安江工務店 IR 担当

〒460-0008 愛知県名古屋市中区栄 2-3-1 名古屋広小路ビルヂング 12F

TEL: 052-223-1100 FAX: 052-223-0900 E-mail: kabushikijimu@yasue.co.jp